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PROCES-VERBAL  
Comité Directeur 

 
 
 
 
 

__________________________________________________________________________________ 
 

Réunion du : Vendredi 12 Avril 2019 
 

 

Présidence : M. MORACCHINI Jean-René 
 

 

Président Délégué : M. BASTERI Dominique 
 

 

Vice-Présidents : MM SORBARA Michel - EMMANUELLI Antoine –
SERPAGGI Philippe 
 

 

Trésorier : M. PROFIZI Patrick 
 

 

Secrétaire Général : M. MAGGIANI Francis 
 

 

Secrétaire Général Adjoint : M. PETTINATO Joseph 
 

 

Membres : MMES GARDELLA Sandra – PERI Jeanne - MM AIROLA Jean 
Luc – MARIOTTI Pierre - PERFETTI Jean Claude – GRASSI Didier – PELE 
Cédric - RISTERUCCI Franck - CASANOVA François - TADDEI Jean 
Pascal 
 

 

Excusé (s) : Dr. ANTONINI Danielle 
 

 

Assiste(nt) : M. SALADINI David (Directeur Administratif)  
_____________________________________________________________ 
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1- Approbation du procès-verbal : 

Le Comité Directeur procède à l’approbation du procès-verbal du 15 Février 2019. 
 
  

2- Civilités : 

Le Comité Directeur présente ses plus sincères condoléances à la famille de : 
 

 M. Tony MARIANI, joueur du Gallia Lucciana 

 M. Pierrot ROUFFY, ancien arbitre 

 M. Michel DELANNOY, ancien joueur du SC Bastia 

 M. Pierre STEFANI dit « la bougie », ancien joueur 

 M. Bernard SAULES, ancien président de l’UNAF National 

 Mme MALDERA, épouse de Jean FORNACCIARI, membre de notre Ligue 
 
 

3-  Informations locales et nationales : 

 

 FFF Réunion des Directeurs le 25 et 26 Mars : David SALADINI 
 

 Ligue Méditerranée  11 et 12 Avril à Aix : Jean-François BERNARDI 
 

 FFF  la FFF est Fédération Pilote pour le futur fonctionnement de l’Agence du 
Sport 

 

 FFF  Journée des Bénévoles : le Comité Directeur désigne,  Olivier DUCREUX 
et Dominique DEBRAY, pour participer à la journée des bénévoles à PARIS et 
assister ainsi à la Finale de la Coupe de France  

 

 FFF  Séminaire des Formations : Patrick PROFIZI et Jean-Luc AIROLA 
présentent un retour sur le séminaire 

 

 « Foot à l’école »  jury du 29 Mars : Francis MAGGIANI 
 

 FFF  Formation CEGID le 17 et 18 Avril : David SALADINI 
 

 FFF  Réunion des Directeurs les 14 et 1er Mai : David SALADINI 
 

 LCF  Coupe des Régions le 4 Mai à AFA : la sélection sera hébergée au CSJC, 
José PETINATTO encadrera les arbitres 

 

 
  

4-  Arbitrage : 

 Julien PACELLI, arbitre de notre Ligue, est désigné pour officier en tant 
qu’assistant à la Finale de la Coupe de FRANCE le 27 Avril : bravo à lui et bon 
match ! 
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 La formation de dirigeant capacitaire sera désormais payante, calquée sur la 
formation arbitre 

 
 

5-  Demi-Finales U19 National: 

 

Antoine EMMANUELLI présente l’avancement de l’organisation. Le 28 Mars dernier, 
une délégation de la FFF est venue sur place visiter les infrastructures et a validé nos 
propositions.  
Tout est prêt à accueillir la manifestation. 
 
 

6-  Commémoration du 5 mai « Furiani Mai Piu » : 

 
La LCF organise le dimanche 5 Mai, à Corté, une journée commémorative. Tous les 
clubs sont appelés à engager une équipe U11 pour cette journée articulée autour de 
différents thèmes : 
 

Matchs de football, un atelier porté par le collectif du 5 mai, un atelier PEF porté 
par la LCF, et un atelier éducatif porté par une association. 
Notre partenaire Décathlon offre à cette occasion, 600 teeshirts, qui seront floqués 
ultérieurement, afin de laisser un souvenir à tous les enfants. 
 

Dominique BASTERI et Michel SORBARA représenteront la LCF lors de la cérémonie 
à la stèle. 
 
 

7-  Questions diverses : 

 Instructeur  Francis MAGGIANI propose de former M. Sylvestre ANTONINI,  
intéressé par la fonction. 
 

 Point licences : actuellement à 9930 licences  
 

 Logo de la LCF  Jean-Pascal TADDEI propose d’établir un partenariat avec 
l’université de Corse afin d’associer les étudiants au projet 

 

 Augmentation de la violence sur les stades  Jean-Pascal TADDEI, Pierre 
MARIOTTI et Jean-Claude PERFETTI sont chargés d’étudier la question et de 
proposer des actions à mener.  

 

 Nike  une nouvelle commande doit être faite courant du mois 
 

 Finale de la Coupe de Corse  fixée  le jeudi 30 Mai, avec en lever de rideau, la 
finale de la Coupe de Corse Féminine. Le terrain sera désigné ultérieurement 
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 Football féminin : 
o Retour sur le « mondial des fées » : la manifestation a été une grande 

réussite, sur Bastia et Ajaccio. Le comité directeur remercie les bénévoles 
de la commission féminine, de la commission technique, les clubs qui ont 
joué le jeu, les enfants et leurs parents qui se sont déplacés. Afin de marquer 
l’évènement, les clubs qui ont participé à la manifestation se verront remettre 
8 buts pour la catégorie « débutants ».  

o Courrier du SCB : lu et noté, avec réponse du président de la ligue 
 

 Réunion des Présidents de Commissions  Dominique BASTERI revient sur la 
2ème réunion des présidents de commissions  

 
 

8-  Courriers : 

 

 Courrier du président du SC Bocognano  lu et noté. 
 

 Courrier du FC Balagne  l’affaire est en appel. 
 

 Courrier du président de l’AS Casinca  lu et noté Courrier du Président de 
la Ligue. 
 

 
 

L’ordre du jour étant épuisé, le Président clôture la séance. 


